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() A 2050 8§10 [Fo:§ear 002003§:9pt20 [48cE 3 € A o
c03[g&Eeli
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0. )0 ©21(g¢eo3G@é: (In Words)

220069ap¢ eéwém?oéo‘é&g}wétﬁ cud[gq§spSioobspSion oa2[gé
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gowan R = B§iodgpioo W = mgpdod§iepronel
N = ooomod§episel I = B§gpdepisol
S 999015:03§:|§e§9p:9943l Q = pgéscdB§epioae
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eJ



cmp&a'%:ms?ﬁ ogp - 0 ‘?oem%:

©. ) J wq&:@n,é:ﬁéoﬁ@@é: (By Listing its Elements)

52g0Becgt opSoopSangotd dgeopSal cubfgat silionbepiign sagodep:
929:03:03 03$_038=s'3035:o%38&§ cepspS:fgdoopdu 200E b5 ndaloicpt
“» wecdonlgé [@rsconrqedi

poeon W = {0,1,2,3,4,5,...} N = {1,2,3,4,5,...}
] ={..~3,-2-1,012..} Fi= {1,2.3.4,5, 0.3
E = {2,4,6,8,...) 0= {1,3,579,..}
A = 10 eomcdcodeon 260l 0o3§iepione
= {1,3,5,7,9}

smgcnﬁ?é saqgo&ap:o% c;q:cpogé eéwémgmoéo%&ea% cq:%&oaén
c&e@o@cmo%d]mqqa:mé 52070p0E[gdoopd
{a,b,c},{b,a,c}, {c,b,a}.

0. J3 aqmémﬁmgﬁqés@éoﬁ@@é: (In Set Builder Form)
mqmécmcﬁwé@b@éso%@§é:mé s00dacd0Ecloéean s008qp:
e Qcﬁmgﬁo%co%@@&@&mén
ofseSrBmod{ys B§:08ep I0c3§ieps B§:[gpSeprooogh 20epiod
cxgos%gocuﬁ@%aooéu
R = {x| xoopd B§:06m63}
ooeon  Googd8 somddcoSearn wood§iepisolgdayd Go%s'aagcoécaoocﬁ
wéc’eé@@ GuS@cﬂn
G = {x|xopd womod§: , x<8}
ecpmyGedt ©. )
oI 6900501920303 oodgospss saogmécaoocﬁ@é:o%o%o'?:g cu3(gal
() 20omoB§iep: 220 N
() Bglgpdep: o)
(0) pgBhiep: o2g P
() 0 §&10 [o3x§eooo dB§rap: 20 A
(c) 14830[3:§5 (Eonggdeon Biep: 52¢ B
(33



§o0ons: o8p - o coypiadionsyd
(0) 0 o038t 7 comoSecSean B§i{gpSep: %o C
(=0) 00dB§ip8lean om$:§8cx'3=cﬁeo’l&m5mé 7 [géeoop) socdcB§rep:
%9 D
(¢) Bqfé: x* =3 Belgoopdoopd o3§:08qp: 929 E
(9) 20 esrcScaSeon 0goB§ep: 920 F
() Bqfsé: 3x%+5x-2=0 o%e@méa)é 3§08 %0 G
gp I= mctﬂézrﬁ%:[géqozga%& E={2,4,6,8} @8(\}'86‘32’308(“839038?89)(905
m§eoq50mcu§@qa§<ﬁcg:qo$o’]u
(@) E = {x]| x5 10 cemobccSean do3§:}
() E = {x] x 2005 10 eomoSccSean 26019381}
(6) E = {x|xeT's§x 205 10 es0SccSearn 2 As0cd03§:}
ol 7= mco’l&:og&@équsawé F=1{3,6,91215, ..} [48cy€ coacsd]
m?mS?Smoacﬁ oeayBeon cu3(gaodad egrayaSdli
(@) F = {x] x opd 3 [g¢ m:ﬁ@&cmmco’]&og&@é}
() F = {x| X 05 3 laocdo3f:}
(6) F = {x| x =3k,k €J"}
0.2 mimo%ﬁaaqqozlmimogémqqummoaaqw@ogom?
0.3.0 M§2003§wdeqp:
92908 226q92030503 gpbo3§:0obafgcusg8Eayé B0 m§aos§
®¢ (finite set) vpesl opdy
goeo on {2,4,6,8, 10}
RO Ju 50 cenadccSeon 4 élaocfé:o%f,:qo:sa?
0:3.) M§003$Beq:
290do0p¢ q&:cﬁm?oémsqmogos mm%mmcﬁa%qoacq.q& B92003
m§003¢me (infinite set) 0esl oS
2092 on {2,4,6,8,10,...} gfopé mocﬁqa:ooé aooSmcﬁcuSﬁspé ?cﬁﬁqozo%
o3cSenzfgaopS
20w Ju B§:{jeSepioag
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cmp&:o.’e:oos?ﬁ »dp - o $00008:

0.2.9 ©C0PQ
mgo&mﬁgcﬁmﬂoémé 5009 ©cB¢ (empty set) opeal g
wecbororgé “@”  [gSeerlC: 6ODZPIEAD RN 0005 M§N0IYNY
S0
poeo on 4 [gEomg[godean 20gaB§ep: 929
00w Ju 48S5 o3r:§ooam0c3§ipiene
0.3.¢ ofo30gome
cagregtaodd? (o0dgpd:) mcfgoecsdacyé SloSeor mepoleiayel
2003 efp3ogome (universal set) opeal oopdi wedboong S vreegadpd
poeon A= {ab,cdp, q} @50915 o@og)eraceo% 26036 m0epapier0
{a,b, ¢, d, p, g, z} Bocndd {a,b, ¢, d, p, q} Feopdd {a,b,c,d,e, f,p, q}
053¢ w&Eagh

ecpyéeds o
o eendSdlmoepapé eéméo‘éwé m%mo%%poaeep:@ﬁé eéwéo‘;‘:\_mé
m§o005dmeep: g3 |
() 64 o%m:é@ogeooo 02103 §16]21920
(s) 4 AooBB§iepe9
(o) se5eppC 6 omn§:§eo 00003§:6: 920
(w) 0 mé@:cmcﬁ%o&qo:mq
(c) 20 & 50 fo3:§ dB§rep: 00
(o) 0T03§:00626) a'g:oo&:%%:@ﬁ@: 1000 c92205c0560003§:0:929
(20) oo
NL 690050152061 0¢ eéooéc:%wé oa20[gdaos bt
() eoqo&m[c_?aéo%cﬁ% 0802504929
(s) Bgffgs: 2x=3 cﬁe@mécoeé B§:{gp3ep:oe0
(o) aggo%%:mé:@%ﬁ o?ecﬁf;:o)é:@ﬁem §repir0
() A={x]|x oS 2 [g& oxglgodeon e0l&003§:}
(c) C={x|xeQ,x-3=0}
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$000§: odp - o cmp&a?:oosgﬁ

ol 999003019990%035 eémémgmé o[030g920 (46205
() 60l dB§:apr0 (3) medlé: oB§ep10 (o) 0IN0C3§ie: 920
() opSBhpimg (<) Sificieprog
Gl 69005Cl90030p8 opdoopdea0pd o[030g3920 [gSogpS
() A={4,6,8}, B={1,3,9}, C ={0,2,5,7},
D=1{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}
(8) W={a,b,c,d,e,f,g}, X={ab,c}, Y = {c,d,f}, Z={e g}

0.5 we§eiqpiiplearsmeqpr
0.G.o 2¢dSiqp: (Subsets)
99 A & 22008BE:05 29 B & :2008[gbesayé 20 A 205 %0 B &
22038 [g&oopSeraBang
Q)oecopEinepdd wedomonigé A c B 0eegai@: “A 20p5 B o
2¢3E:{g820p5” (A subset B) 0r005 SuTerY
9o3qad3 o1 epSaople A »RBeR 29 A 20p8 wéme A BSABEN
9208¢: [gdaopdi wecBoromifglendayd A « A [g82005u
JI 000990p¢ mgoedea 00092005 520038:¢) 5293 &:{gdopbn
wecdmexly§ opdopdme A mqdesd @ c A 0peegoopdi
o1 x oopd %0 A Amooémdagboys {x} c A (g0
Gl me@ms.?oos?ogé oftontean 929922:03:0pd of302920 208¢:
ap: [g&oopd
oo on A = {a,b,c}, B={a,b,c,d, e}
29 A & 900ERE:008 29 B & 29oé[gdegeancopé A ¢ B
(482005
goeo g P = {1,2,3,4},Q={1,3,5,7,9}
29 P & 990 2 05 29 Q & mgotefgdeomelopé P wopd Q
A22988: vwpodeon wecdmoilgé P & Q vpeqpooniff: “P 20p8 Q o 2¢8é:
oégewpod” (P is not a subset of Q) o050
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coyp&iadiersyd wdp - 0 $O0O§:
200 M {1,2,3} @ 5293810103 cepoln

{1,2,3} opdlepien B, {1}, {2}, (3}, {1,2}, {1,3} (2,3}, {1,2,3}
o0e0 gn P = {1,5,3,7,9},Q=1{1,3,57,9}

%o P&l 5200803810005 929 Q & 9000848 229 Q & 52908 BEoopd

29 Pl 2008 [g6oophn e PcQséQcP [gbo0pdu

0.5 ) BeropadBss
mqoa&gog&ﬂo&cm mpoepiaopd m@o:mqmﬁ?oa&ﬂoacmo %008

oprg mybiad: RSyt Boopsbe pelooppfarghe
edomon§é 20 A §¢ x0 B ppdeE A = B oeepoopdl

powo on {x,y,z} ={y,zx}
0w Ju A= {1322,3%, 4,57, .}, B={1,4,9,16,25 ..} [g8cgC

A=B @5me§11
godggod A$=éB (8¢ AcBsg BcA [5G n[g§ 909§ g op:
o§oopdi
epoyéeq: oG
ol cendddlesdgaodepiopt opSopdad b o8 opS0p8aB,00p8 ¢arooppdu
() ¢ € {c 1 j} (s) {atc{a,b,c}
(o) {a} < {a} (w) {0,1} € {0,1,2}

(c) x vz e {x,y}

N cmo%dlogaSquo:oaSmcoSm c Bondd @ d}ﬁm&m& @égo&ﬂn
(){-1,0,1} __ {-1,0,2} () {-1,0,13 __ {0,-1,1}
(0) {1,3,6,7} __{3,5,7,9,6,11} (w) @ __ {0}

o X={2,-1,0,1,2}, Y={0,-1,2,-2, 1}, A= {1,2,3},B={-3,-1,2}
C={-1,1,0},D={-1, 1,2}, E= {-2,-1} 5oom:Sl
(») X,Y,A,B,C,D,E R eémémq’mé A 9038 [g6209p5u
(s) X§8Y Boogd oppBloocwm

e?



§09m$= :Daep -0 cqoé:a?:mmﬁ

Gi  A={x| x2+x—6=0} §¢ B={-3,2} [48cg€ A = B [g6dlovcwnt

g A p5 10 esmodcdieonangadfiepiore §& B={x| x*— 8x + 15 =0}

[gdagé
() A = B [gdcladcomi () BcA [gd6loocwoen

G ssaoo'ﬁo'lsaagep:ccﬁ saogf.:)&m:dg:o% cqech
(@) 1,13 (5) {0,1,2}
(0) %2z} () {ab,c,d}

o coigs: (6) og&so:coo:eo;caraogep:§ mg@&:eégg QoogpSe

.9) aa?o?ﬁoéqu:
0.9.0 BdeyPrfgodgé:

29 A §¢ 229 B sds00:038Clo8eom ohoeolomiabifgé §.0pSi000r00pd

2003 A §¢ B [§053E:a¢qfeaneroves Sy
0c05097xg¢ A N B oS (A intersection B) 65

(AnB={x]xeAandxeB})

0o on A ={1,2,3,4,56} ¢ B = {4,56,7,8} [§8o€ A NB o3 ¢pdli

A=1{123,4,5,6}, B= {4,56,7,8}
Beop¢ ANB = {4,5,6}

Roed Ju ApS 1 §¢ 9 @o:glo?og$:qo:m?§§ B = {x| X o— 8x%+ 12x =0} [gSoyé
A NB o} ¢pali
A =1{2,4,6,8)
C-8x%+12x =0
x (x—8x+12) =0
X(x-2)(x=6) = 0
x=0:>§ou?03 x =2 :x%ougos X=6
B= {0,2, 6}
Befopé  ANB = {2,6)

El’)



copé: 5100990 odp - . §0608:

L

2060 U Aoopd gl dB§:epr9208¢
B = {x|x 2 3 @@m:ﬂ@o%smm@érﬁ%z} [gdcg€
ANB o% gpo’]u
A =1{0,2,4,6,8,10,12,14,16,18, ...}
B ={0,3,6,9, 12, 15, 18, 21, 24, )
Belopé  AnB = {0,6,12,18,24, ..}
9oSqo3 1 A cisgofepioopd 2 AzoBB3§iepi(ydG: B Smpoeping 3 A
oBB§iepifgbearncopé ANB A mpoleproogh 6 Asockadfiep:
[g620p5n
0.g.) @eqprogofés
20 A Boxyod 0 B da30p€dlotean 52008 gpig0icdcl 92903 A
5 B cgo[gEifgéqfean 2200768l ol
wecborerif§é AUB 0yegS: (A union B) 090050

( AUB = {x]| xe Aor x e B} )

ooeon  Aoopd 13 comadcaSeanseoll: do3§iep: 52088
B = {x|xe N,x<20, xoo 3 @@m:é@cgemm@érﬁ&} RLISTS
AUB &8 gpdh
A =1{2,4,6,8,10,12}
B ={3,6,9, 12, 15, 18}
Bepé  AUB = {2,3,4,6,8,9,10,12,15,18}

0.9.2 2948g(8r¢oi[gé: (Difference of Two Sets)
920 A 05038%: =0 B 0603896105303) mogo&qo:sao:c@:é_nmqrﬁl AoB

E:‘p:qm@&: saogueca'rmén
20e0donofgé A\B vpeei: (A difference B) 0r00505i

( A\B = {x_ll .xe-A and x ¢ B} )

€e



qaoeor)%: 33‘%’) -0 cmp&o?:msgcc)

A\B c:%cmocﬁcﬂmm@ep:@égp%&méu
®o¢ on A cﬁlsago@ep:cﬁl_ Gq:(ﬂu
@0 w&:saogo&ep:? B 050366]039333 saogoéep:cﬁl_ oSl
20§ I MJ$§eonmeoepicinepd A\B [gdoopSi

goeon A ={1,2,3,4,567s¢ B = {4,8,12,16} [gdcy
(») A\B (3) B\A 3 ¢poh

(or)) A\B o%gpsﬁ A oc“)%lsaogo&gp: 1,2,3,4,5,6,7¢ B c?)og& oloé
s 900¢ 4 o3 ecday€ 1,2,3,5,6,7 oy§0pdi
Beopé A\B = {1,2,3,5,6,7}

(a) B\A o%qu$ B obglsraogo&ap: 4,8,12,16 ¢ A 05038 cloéeam
smeoa 4 0% wochj& 8,12,16 03J$a>é||
Befopé B\A = (8,12, 16}

0.8:G @eﬁooﬁmq (Complement of a Set)

S 20pS 0[030g2920(4dG: A 20pS 20063[gdayE S\A o3 320 A Afgpducd
%0 sl pdi
wecdoomi(gé “A”opeqG: (A prime) vocboeS

Beopé A = S\A [gdoopd

( A ={x|xeS and x ¢ A} )

powon S ={1,2,3,4,5,6,7,8,9}§¢ A = {1,3,5,7,9} [8cg€ co2005¢]

2aepia gpol
(00) A (a) An A (o) AU A
() A (c) @' (o) 8

$={1,2,3,4,56,7,8,9 ,A = {1,3,57,9
(») A =8S\A ={2,4,6,8}
() AnA=2
() AUA-={1,23,4,5,6789}
(w) (A) = S\A=({1,3,5,7,9}

000



coypéiodionspd o3P - 0 §O0m§:

(c) @'=8\@=58
(0) S'=S\S=0

93q8 1 oaddlpoede esmddcloaboogdep: e§elo3rEiecy qaopd

Qll

JII

?II

C;II

N

Gu

o ANA=O
g AUA=S

o (A)Y =A

Gl @'= 8

i S = @

ccpm¢ed: 0.9

A={-1,0,2,3}, B=(3,4,5,-3}, C={2,4,6,8} [§600p51 c92005G1030?
§P(ﬂll
() AUB (s) BuUC (o) AuC () ANB
(c) CnA (6) BNC () (AUB)UC (o) AUBUC)

() ANB)NC () ANBNCO)

A g5 omod§iepioansé B 205 B§ilgedepisapgdegé AUB ¢ A NB
BB epal

A wScande§ondapiacgbd B cwpdegafftocydepeslydayc A NB
§§ AUB o%o%gao"lu

A={x|x € N,x 2 3 gSonggodeorncd§:} §¢

B={x|x e N,x g 5§ [gSonggcdeornad§:} [gdayé

(m») AUB (3) A "B B3 gpch

coaddlde A\B &¢ B\A o3a3 ¢pdh

(@) A= {1,2,3,4,56}, B={3,5}

(3) A={p,q,1st}, B={xyz}

(O) A={l1,2,3}, B={1,2,3,4}

o[30g>920008 w03 §iepmefgd: T opd daBsemiealydegt T &
[gedecdsaodd eofgéeudigah

202



$o0§: 2dp - o copEiadionspd

o S ={1,2,3,4,56,7,89), A= {1,2,3,4,5},B={2,4,6,8} oy’
(@) A (3)B' (0)AnB" (w)AUB (c)(AUB) BBeph

on S ={1,223,4,5,6,7,8}, A={1,2,3,57},B={1,3,5,7},C={2,4, 6, 8}
[$8cg€ A, B’ §¢ C" B3 gpdli es205¢leagbcdapé epSapderaodangd
688 siSeimagbongd yrongScheosd

() AnA'=2 (s)AUA'= O () AcB
(w) Bc A (c)A'cB (o) B'c A’
() B'=C (BcC (9) S=AUBUC

0.8 [mo13&sqpe (Intervals)

B§0dediacl § cdsocdopbilgbear 52¢05epici=aead [032:8&:wpealoopbn
0.8.0 [030:8¢:9¢ (Open Interval)

a §¢ b [o3§ medepromiadidlofeanm:end ([030:881gd  wpesTG:
oeodmenigé (a,b)={x|a<x<b} opeegpaopdi

a §¢ b BB BfogxdEigé mgfiacdep: waeal b

goeon (-2, 3) ={x|-2<x <3}

. aam Dt { f |
-4 -3 2 -1 0 1 2

0.8.) (321881803 (Close Interval)

52981005 a §¢ b §8905:loE: a 8¢ b Bo7§ seBeprarnapcloéonpd
o3:8&:03 [o30edE1803 1peslfGr vecbonomifgé [a,b]={x|a< x< b} wpeepoopSi
gooon [-2,3] = {x|-2<x £3}

mqa
W

A 4

D S T A~ A e e e <> Y
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

OOJ



conpéiodi009p6 o3p - 0 §oooms:
0.8.7 0d0a3gf[301§E: Jenod ordenddodf3aé:
29§:005 a Bexpod b 8ocdmpSionncloéf§: a §& b 303§

se0depremiadiclofearn 00} od00dgd3nds: afenndd cdoadBodfomidls
(half-open interval or half -closed interval) vpes] 20gSi

weadoneifyé (a,bl={x|a< x< b} s¢ [a,b)={x|as x< b} oeepoodi
poeo on (-2,3]={x|-2< x <3}

sy —P y t ' 4 L
4 -3 -2 -1 0 1 2 3

v

4

[-2,3)={x|-2<x <3}

e —@ ; + * + H—t
-4 3 -2 -l 0 1 2 3 4

2060 Ju c920050|o:8E:03,03 B§:08q8:ed g€ cud(gal
() A={x| x21} (3) B={x|x<4} (0)AUB (w)ANB

v

(o) €< + } —&— | } } =3
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
A={x|x21}
(9) ( 1 i i ‘_M_.H
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
B ={x|x<4}
(o) € il ——
-3 -2 -1 0 f 2 3 4 5
AUB
() ———+— i
-3 2 =1 0 1 2 3 4 S

009



§Ooom§: 03P - 0 coyp&rodiengrd
ccpoyded: 08
ol 69’30('}80'](7%03 mqmésmcﬁmééé@@ cq:o"]n
(@) et @t ———>
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
(s) < — @t S o S
-3 -2 -1 0 1 zZ 3 4 5 6
(o) <« ; ——® ¥ b (—— —>
-3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6
(10) s (B ———————+—>
-3 2 -1 0 P2 3 4 5 6
() P e pe et~
-3 2 -1 0 i—c2 3 4 5 6
(0) Cmmtmme——t et
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

JII GS’DGSOI]SBQGJ’XO% (')%g:OgG}Jé:GOTOgEGOS@(ﬂII

() {x|x > 2} () {x|x > 3}
(oo) {x|2<x< 2} (c){x|05 x <5}

ol cs‘aoo%o’lo%cﬁmc@?o% cﬁfP:oSqézeoTog&euS@o']n
(@) x-1< 4

(0) {x|x >-1}
(o) {x|x< 0 orx>2}

(3) x+2>0 (o) x-1<0 (w) -4< x < 4

() 2x <5 (0) 2x-1>7 (=) %(l-—x)<1

Gl GG)OOSOPIGNEO%O% (7%$:06&§é:60T036608@01II
(@) U={x|x>3} (5)V={x|x<-2}
:)Il GSDOOSO']QBQEO%_CI% c3$=o5qé:co'rogécu8@oflu
(00) Y={x|x >-4} (a)Z={x|x< 3}

(0)UNnV () ULV

() YUZ (w)YNZ
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coppiadiongpd 08P - 0 $o0§:

Gn P={x|xe J,—l<x<-:- }§§Q={x|x3—3x2+2x=0} [4dcé P = Q
[gdcloocwnz

o X g8 7 esmodeddeon gmedlé: dB§raproa0[goe)
Y={x|xe ], -3<x<4} @503]5 XuY o%gao'lu

oi P={x| x2+2x—3=0} §§T={x|xe],—l_<_x54}@5cg]3
Pr‘\T@@ PUT 0§0§ ﬁp(ﬂll

0.0 DYCIOLEN m?oémcqaaogrﬁ

[Bicdepmee A 20305 A eimgodmeqmaogad (the number of elements
inA) 3 “n(A)” [g¢ o5l (n of A) wpwodEdI
S 205 ofgogr920gdl: A aoé 20magdayE

( n(A) = n(S\A) = n(S)-n(A) J

[g®20p5n

Bcfqé
A §¢ B Roopd 299563[gdog

( n(AUB) = n(A) +n(B) - n(A N B)J

[gd20p5
powd on A={ab,c,d e f},B={a¢i0,uwy}[gdoyé
n(AUB) = n(A) +n(B) - n(A NB) [gbefopE: §§a3adlgahn
AUB = {a,b,c,d, e, f,i,0o,u,w,y}, AnNB= {a, e}
n(AuB) =11, n(A)=6, n(B)=7, n(AnB)=2
n(A) +n(B) -n(A N B) 6+7-2
= 11
= n(AuUB)
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G-9_Math F7(B)

$00m§: o3p - 0 coypEadionspb

Roed Jn 0[030g2900¢ Mpolmeqmapad 500 §E: =0 A §& B Bmcgod
n(A) =240, n(AU B) = 460, n(A N B) = 55 [§6c€ n(B") &3 gpdi
n(AUB)= n(A)+n(B) - n(A NB)

460 = 240 +n(B) - 55
n(B) = 275
n(B')= n(S\B) = n(S)- n(B) =500 275 =225

sopmyGed: 0.9
ol A=1{2,4,6,8,10},B={1,3,5,6,8, 10} [g6cyE
(m) (A NnB) §§ (AUB) o‘é §po'|||
(s) n(A NB) §& n(AUB) o3 epdhi
Ji n(A)=12,n(B)=17, n(AUB)=21 [gécé n(A NB) &3 epdli
o n(S) =34,n(A)=26 @503]5 n(A") o% epo']u
G n(S) =38,n(A)=16,n(A NB)=12,n(B") =20 [§6c& n(AUB) 3 gpdli

0.0 Venn 20¢d[gofssendfglse:

Venn 20g0[goc3 sa0apieedgeps 22a3{gopd 5200062038 Slofear ool
2equpodspdiclor gfienpi8oimdamncpl:f 920088983 2005m828[gé
aRudenlgiewdlgecy§oopdi

¢opémpoecrs 2,3,5,7 cleanse A BeedfgaopSi

$€200E883 3, 5 Cleanme B ddewdgoopd

ool



coyplicdionspd dp - 0 §O0m§:

2005e05(gol 920862 A §¢ B B B c A [goeloypiecy,qoopdi
w&:9230503 Venn »q8[go[gé es2o05Gl203E: cu5(g§Eaopdi

BcA

powdl P = oow€afiondamcyls§ soqpioon: empliangp: 920
G = w&eoma§inaptid gode§odopdeoypéion: coypEiapione
B = wliononéaioncgé:§ qoSe§ b opdeopEianiepigaolgdoyé
50 B, G §¢ P o3 Ale005a3c5003 Venn 20gd[gofgé esd(goln

P

BcGcP

0.0.0 2eypiacigé:ndnqddoagaodgss:
520 A §¢ B BlgodREg¢ qoneonee ANB Besnasdl Venn oogogolyé
cwS[gaogSi

A

ANB

00‘2

G-9_Math F7(A)



§ooo§$= :néo -0 emésa?:msg@

gO9 on A=1{1,2,3,5},B={3,4,5,7} [46c€ A NB o} Venn qS[go[gs
G&S@Lﬂu A B

A= {1,2,3,5},
B={3,4,5,7}

AAB ={3,5)
20> gn Foogb 12 eomoScaSeanapgddfiapionnsé G 005 2 §¢ 8 03§
oB§repro0[gboyé
() F NG 3gplGs Venn 20g8[goge cuSgal
() H={2,11} g€ HNG o3 epdli

(») F= {2,3,5,7,11},
G= {3,5,7}
FNG ={3,5,7}

G c F [goo[gé
FNnG=G @Sméu

(3) H={2,11},G={3,5,7}
HNnG=9

2)Beo ¢ H §¢ 20 G B} woodgodmeqpr (disjoint sets) o
a3l b

00.) Byqprogofdictesg3GiBeecsGRe

929 A §¢ B dJeepegg) qaneon %9 AUB 03e93050] Venn g8[go

[§euSlgaogn

AUB

o0m



coypésod: o970 odp - §O00§:

0.0 @?93960=1°=Eétf>$=°15@9@3°°?'@65=

520 A §¢ B o3 [goigm[gliooe A\B Bondd B\A o3 eox05d] Venn
205[gofgéeudigoopds

B

o000 on A={1,2,3,4,5},B={l,35 [§Sgé A\B Venn 0g0[golyé
cuwdgol

A\B= {2,4}

s0es Ju A={a,bcd e}, B={aei o u}[gdoyl A\B §§ B\A G} Vem
wgﬁ@é@&cos@o'ln

oi A e
o0 JI| i\ eC
on /‘{ \\\ .d
A\B = {b,c, d} B\A = {i,0,u}

00@



§ooons:

o3 - 0 eo;p&o‘g:oosfﬁ

o.0.5 deonégel(gpfondmeoiaqdGiadeosGRs:
929 A & [gluodme A’ o 695050] Venn 096golgeewsgaogSu

S

A!‘

209 1 A,B §¢ CoBoopd AUBUC=S [48co0perpepiigbaoii dopeudigoo:
e 3x, 7, x, 6, y S3oopS sa«gsaoS:aS:oBEj mqoﬁmeqmcgoﬁqo:o‘é

cugeoosgélgbaogS
A

() ¢

() n(A) =n(B) [g8cy€ x 0§83 ol
(3) n(AUB) = n(A NB) [98cg€ y 028803 gl
(o) n(S) U% tip(.ﬂn

(») n@A) =
x+7=

2x =

X =

(s) n(AUB)'=
y =

(o) n(S) =

n(B)
7+x+6
6

3

n(A NB)
7

3Xx+7+x+6+y
4x+13+y
12+13+7 = 32

000



Gaqo&o?wosfcs o3P - 0 §O0S:

oll

J

’\)Ii

(;Il

ecpaydeds e.0

X 2083 9 emncdecSeon gaeolé: dodfigpicag)
Y g5 9 egmodcedeon 526018 0B §iapioa0sd
Z oS 1 §§ 10 [o32:§ 3 (Eonggodeonadfiapione (@6
(@)X, Y, Z Booeigeesdgoh
(3) XN, XNZYNZ R qeoli Venn mgﬁ@t’eq‘nm‘g:éméze@@d’lu
emcﬁcm%@&moeoﬁc%c@@&cﬁgpcﬂu 526[§on6983 Venn 0e0golgéseusigol
() A={2,3,5,7,11}, B={0,1,2,3,4,5}
() P={p.q 15 t}, Q={m,n,0,p,q}
(o) W={a,b,c}, T={ab}
S={1,2,34,56,78}, A={1,235,6}, B={3,46 8} [g6og€ e92203¢
20qpioy Venn 0qdgoepgéesdgoh |
(@) A" (5)B' (0)AUB (w)AnB (c)(AUV B) (o)(ANB)
cotcomian 0g0[gde conbdlopepidl mgoéepiod ooq&:gedh

S

<h

8

() S (s)A (o)B (w) A’ (c)B'" (o)A\B
() B\A () AUB (q)ANB () (AUB) (g) (ANBY’

202



$o00ns: 8P - o sopEiadionspd
g S= ma:&s&oo&ggl cmp&ooo:ep:m?l F = comahionongéiadgdandean

GI!

?II

coopliaoniepiane §¢ V = condcSeommongliadsbocdear soapEroomtep:
sacgo%@&@wp_su 9209203:23:60 mqoémeqmcgo%% mgﬁ@t’eogﬁcusg
ool mm59$:06038 cmp&:aao:mcqsaogcﬁ 30 concb§oyé

S

Vv F

() x 100§8:3 gpcli

() emdBeommenfgéiadsdaoieon soxpErantepde§epdspdu
(o) somahmoigéindegdandeon emp&m:oécﬂgpéq;ém

A, B, C Boogb ofjogrsee AUBUC =S @&oeémagep:@&mén 90
3%:05:0 m?oémeqmogogo% mgﬁ@c}ogacu%@cm:wéu

A
(o) n(S) = 34 [48cg€ x 2§8:03 epdli A
(3) n(A nBNC") o3 ool %

C

A, B, C Boogb ofjogrsee AUBUC =S @Seooémegepzﬁﬁméu %20
338 22008 926q92030503 20q0lgpogéeudigeonangdn

() n(BUC)) B gpdl

(3) n(C)=n(A) [g8xE k 0§8:03 epdlu

09 |



ccq:&:o?:ms'ef:

ol

@II

§0000S:

0§:§88omp§iBEg oybioep§ soypEianisacarcd 100 03€ 63 Gonadoopd

o§:§l|§18§036mé:smo&l 17 eaxo05a0pS l&§§5gom::038mé:cmoé:

oeepadupRiEiofE: @5%8?@0’;:035 o€eepadrpBEfgtie§ean coppEaaon:

11 co0d §oopdu

() moog&@lﬁgogé o&sqooSu;él&wécmp&m:eégﬁeéqaézu

(3) 0§:8fBE0R8 oBeaqpBeuBBER: omocp§:BEGopE obeepoboogBfored
cqo&mo:eég@péqé:n

(o) moog$:@l€§035 o&cq:éeu;é@&ooé co:p&mo:oégﬁpé‘?é:n

comodeudlgologd s29ade A, B, C R @é@&:tﬁ@ﬁ@sm@@@méu

6010216000003 5 & 0P SULETR og&esncﬁo"lquﬁoo?:ooﬁ?%o% [cbes:

(@) AUB  (s) An(BUC)

(0) (AnB) (w)(ANC)
(c) (A NB)U(A NC) a4

009



§00008:

O.G EOCG DDQP!

oadedqoadangdqp: (Associative Laws)
AnBnNC) = (AnB)nC
AuBuUC) = (AuB)UC

ol

Ju

QI

Gn
an

9 - 0 cmp&oé:oosgﬁ

[88coqeadoglep: (Distributive Laws)
ANnBuUC) = (ANnB)UANO)
AUBNC) = (AUB)N(A UC)

De Morgan’s Laws
(AnB) = A'UB'

(AUB) = A'AB
(A'Y = A
A\B = ANB'

RO n S20p59 c92005c056a00000B§16p:200 [gd20pSn A={1,2,5,6,8)
§¢ B pdocB§epronofgboys conadolodeselopédd §§a3aSgaln

(m) A\B
() (AuBY

=AnB' (5) @AY . =aA
= A'nB’ (w) (AnB) = A"UB’

S = {1,2,3,4,5,6,7,8},A={1,2,5,6,8},B={2,4, 6,8

(») A\B

ANnB’
.. A\B

(3) Al
A =
A) =
(o) AUB =
(AUB)' =
A'NB'=
(AUB)' =

= {1,5}, B'= S\B = {1,3,5,7}
= {15}

= ANnB’

S\A = {3,4,7}

S\A'" = {1,2,5,6,8 = A

A

{1,2,4,5,6, 8}
S\(AUB) = {3, 7}
3,7}

A'nB

009



C

conpE:adienepd 03P - 0 §O00S:

ol

J!I

?II

9II

:Jll

(w) ANB = {2,6,8}
(AnB) = S\(ANnB)= {1,3,4,5,7}
A'UB= {1,3,4,5,7}
(AnB) = A'UB'
ccym¢eds 0.6

= (2,3,4,5,6,7,8,9, 10}, A= ogo3§epidloopieng, B = §03§:qp:929
§ C = §8cobB§eprong [gooye 6900531303 o§elopE:g§dorgsh
») (ANB) c A (3)B\CcBNC (o) A\BCB
w) (AnB) = A'UB"  (c) (AUB) =A'nB'

e 2

S=1{2,4,6,8,10},A={x|x € 8,2<x<8}, B ={x|x opSagadst) §¢
C = {2,6,10} [gbogc 65200501303 9%9@3&%&)@&5@&“

() AnBUC) = (ANB)U(ANC)

(5) AUBNC) = (AUBNA VO

S={x|xeN,1<x <10}, A={x|x-123} ¢ B= {x|8<4x<30}
[g6cC 6820050133 ?$GE{3&§|§(§05@0']"
(») (AnB)' = A'UB’ () (AUB) =A'NB’

S=1{2,3,4,5,6,7,8,9,10,11}, A = {x| x 2op> 18 A3 $t} §¢
B = {x|3x—1>20} [gboy€ c92005C103,03 o$efoypE:§R3dlgdh
() De Morgan’s Laws () A\AB=A N B’

cam050ld}, o§m§elopé: cuS[goopd Venn o0gdgo SBELEH
() (AUB) =A'nB’  (5)(ANB)' = A'UB" (0) A\B=A NB'
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$06S: :Dafp =40 eqo&:a?:mmﬁ

L

¢

Bo§: @ 034:00Ce¢aB4:05qp:

-0 o5c05034:qp0:
G@S@u’]mrﬁo%cﬁsa@écﬁ%epzcﬁ ocreq&ogo%mgo%og@oa:wﬁ@: coigs: (o)
¢ (9) 22 slgfo3pbdl Beas] B§oraoep:ad GEeap,aepS

0 1 2 3 o 5 6 7 8 9
10 | 11 12 | 13 | 14 [ 15 [ 16 | 17 | 18 | 19
20 | 21 | 22 | 23 | 24.] 25 | 26-|.27 |*28 | 29
30 | 31 | 32 | 33 | 34| 35| 36 | 37 | 38| 39
40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49
50 | 51 | 52 | 53 [ 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59
60 | 61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 66 | 67 | 68 | 69
70 (71 | 72 | 73 | 74 | 75 | 76 | 77 | 718 | 79
80 | 81 | 82 | 83 | 8 | 8 | 8 | 87 | 88 | 89
90 | 91 | 92 | 93 | 94 | 95 | 96 | 97 | 98 | 99

ol 692056050l macs 5203E 520005§e$0pd Bre00303 [Feday opd20pd
23050303 0B 8epdseS
() Bw:n§:§ B§aseicd: (3) sagem§:§ o3§i9acd:
(0) sogem§:§ AB§igacd: (20) 803003EG Broa0iad:
(c) s06dBEY Bsoomicd:
J1 55 §¢ 99 BoopS epoopbmm§isé epdapdeacdEoyd §uogpdu
P (o) 928006c¢{gcd (main diagonal)qSied§ B§iep:ch psfgrraiodadewdigol
(3) oefrreconglgodqbiacl’§ dB§iap:cl coifgraoSel cuSGdl
Gi $oB§reprovicd: opdoopdesepp 0opd§spS
91 () 3 A B:Biemad seepE[gadali
(3) 7 A 200%B§repia3 sfFroecepEgEeSali
(0) sreepésdeeplocd: FuSconican O3§gproopd opdoopdad§:§e [gSaospSu

005



ccqo&a‘g:ms?ﬁ o.)ép -0 qsoeco&

cymi¢os: @2
o100 . 0 ¢ a:039203:(g6)
ol 6oMBOlRD scep&fgoSal
(o0) opgBeap:
() B§:0060%§ om§:3D ST coléicod 5 qeam B§sap:
(o) m@x&ﬁo&wgcﬁﬁcm B§roqp:
g ()5 A 00RB§PI03 mcq:&@o&ﬂn
(3) 9 & BB§:ep:ad wgrrmeepégEadol
(0) mcsp&g:@cqa&ocx’a: @&cmo%&ep:mé eéméo%:@l: @8m§ézu

) agizméemcﬁg(gémﬁuﬁpiétﬁizoéma&:ﬁ:
com05dl3§19000p:03 B§[:lgdoogd

(g sepiong {0,1,2,3, ...}
oomod§epiere {1,2,3,4,...}
ofgpd dB§iapioe {0,2,4,6,8,...}
2e0lé: oBSieprme {1,3,5,7, ...}
aggog&qozsadg §£2,3, 5.9, 1L . o}
6 Hoo}kB§epime {0,6,12,18, ...}

)33 oaSooBoadaa? Bod§og) 5852059305 ceparaonteon Biepiad
o8§103 (sequence) 0pasl copdi g&:B3§:0803¢ Cloéeom B§:epi03 a3 §adsqps (terms)
oresl 2ol

poe9Ii(gé

() 0,2,4,6,...

(3) 1, 10,100, 1000, ...

(o) 50,45,40,35,... o%oaé (73$:oéqp: @Sﬁméu

3108 opial Go§ppaé ogdeud§Eaogd
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$000s: 03P - o eonpiadionspd

® 0 0 e o
o 5 ®
° 0 ® 0 O e o
¢ @°
o @ © opd womodB§iepigdeon 1,2,3,4,5 BB 20g6euSconaogSi
®
[ ] ®s
@ oo YO0
® ¢s e o000
Qe

6 @ J oopd @6(’39(9503$:9J::@56033 1,3,6,10 3c3 20gSeudcontaopdi

ecpoyéed: g.
ol (m)ce -0 e cﬁg:oémogos 6§20500603§: 2 9103 motﬁ@é@égé&u
() o%oggzoécﬁ 00ea3$: 6 03203 cggal
I (»)op. yB 0R200¢) 03$:oé990305 6$70500603§: 2 a'g:o‘éaaocﬁc‘eé@égo%élu
(3) BB§05e1 vovec§: 6 303 cqpcl

o 1,2,3,4 digdeodBfiepigbeon 17, 2%, 3%, 4% BBeuSfrgs S§rofsacycs
20050(g¢ Blgoh

G cam0scl3§i0bondade 03§:§800:8[gpde) eqpdli
() 1,3,5,7, — ,—
(3) 2,4,8,16, — ,—
(o) 4,9,16,25, — ,—
(@) 1,2,1,3,1,4, — ,—
() 0.i5.:10,15, ==
(0) 0x3,1x4,2x53x6, — ,

200



cmp&:a'?:me@ts odp - o §o0os:

:)Il

GII

Q!I

05 0R9303 co5G8&q§ oy comnddilB§iepre g§arboogapdadnl
<6 BrSgcobooiScich Bisgehoh

(@) 1,5,9,11,17,21

(s) 1,4,9,16,20,25

(o) 91,84,77,71,63

(w) 1,3,6, 10, 15,20

cond5ilB3§i05008980p¢ 3§ coSooreanagabaody o§eaydeonad§igp:
[gedgadcl

() 4,—, 12,16,20

(s) 2,1,3,2,4,—,5,4

(0) 16,8,4,2,—

() 99, 87,75, —, 51

conddd] :aEmc3E:§eon B§odcde 5 [B386[@ro5cB§:cia 8 [Béefgrod
oggzd‘ezo%o%g)(ﬂu

() 3,5,7,9,...

(3) 2,3,5.8,...

(0) 3,6,12,24,...

() 1,0.1,0.01,0.001, ...

(c) 1,4,9,16,...

(0) 2¢ocan opgad§iep:

(0) 1x2,2x3,3%4,4%5,...

1 1
(G) ls 59 z) gs'--

@R o3§i03§cBgicyrel cqepopap:

modRfenpandngy capoy§as: @ 30105 9 g€ B§ich: 4 1o

cotcong) B§:0dRA 5 [B38efgrodss 8 @59@90’50‘3%@:0‘%&%@%89@9&
cp.3[30p51 2)3[gdeac:eo B§:0500898 B§icdigpiad c5epodmodelopé
[g605 '
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Qll

JI

o o0

0o 1 2 3 4 5
DI e
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scpoyéed: @R

T
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c9003013B gpdl
() 6 [Béelgocd mecle: 03§t (3) 5 [B38efgocd =gel $o3§:
(0) 7 [Befgocd §8c0dB§: (w) [Bddeudoguedds:
(c) 12 [Bbefgood 12 AzoBicBs:
comnddesdgolod§iodepiel vceadickadigdaiaood 0EIN0M: 5 903
wdogeusgol
v § 6 5 915 095 RBERE B
() i doBhps
(3) omodB§iepich 3 cobB§rep: (03¢0 1, 23, : )
(0) 2,3,5,8,...
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G-9_Math F8(B)

gooons: w3 - 0 emp&a‘g:ooegf:

PH

0,1,1,2,3;5,8,13,:.4/2085 ooo%ooog&gofj oggzsacx’e:o%&a:é 6, B§180d:
e0lE:085¢ oppdeanddiod [g8aopSi
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